

九个月婴儿不慎烫伤

用时7分钟，城管紧急帮助送医

本报讯(记者 葛利利 通讯员 章和开 胡小红)“同志，我孩子被烫伤了，能不能送我们去医院！”7月5日上午，咸安区城市管理执法局队员在天洁附近开展日常巡逻执勤时，一名女子满脸焦急朝着他们跑来求助。

只见女子怀中的九个月大的婴儿

臀部已经红肿，部分地方出现了水泡，让人看了揪心。城管队员舒皓宇瞬间意识到情况紧急，容不得有半点迟疑。“快快快！抱孩子上车！”舒皓宇迅速打开城管执勤车的车门，和同事一起小心翼翼地协助女子将受伤的婴儿抱上了车。

“别担心，我们很快就能到医院。”

武汉船舶职业技术学院军士学院来咸“送关爱” 9名军士大学生进校园“当老师”

本报讯(记者 陈志茹)7月7日，由武汉船舶职业技术学院军士学院、咸安区红色文化研究会联合开展的“进校园送关爱”活动走进咸宁子龙文武学校，为学生们带来武术交流、体能训练、爱国主义教育等丰富多彩的课程。此次活动，是继2023年以来第3次携手举办。

咸宁子龙文武学校创办于1996年，办校近30年来，采用全新的教学理念，致力于素质教育、武术示范、文、娱结合的教学特色，磨炼青少年意志，洗涤青少年心灵。学生多次在国际、国内的武术比赛中获团体或个人金奖、银奖等各类奖项共计1849枚，为社会输送了大批优秀人才。

“文武传薪燃盛夏，同心共铸少年忠。”咸安区作协主席韩志给学生捐赠个人诗集《诗意向阳湖》和《星星文学》杂志等书籍数十册，鼓励同学们好好学习，争做一个文武双全的人。

据了解，该学院带领9名军士生组成支教团队，他们中有队列标兵、学习能手，也有训练能手。在为期3天的支教



中，他们为孩子们开设了武术交流、爱国主义教育、紧急救援教育等课程，并赠送了篮球、乒乓球、围棋、象棋、跳绳、笔记本等系列体育用品与学习用品。

“军人的担当，不仅在训练场，更在人民需要的每个角落。”军士学院学生代表用亲身经历激励学生，表示希望通过“三个一”行动，传递一份“以青春之火点亮希望”的信念。

活动现场，子龙学校百余名学生集体展示了单手劈砖、铁头功等传统武术，赢得掌声不断。

据悉，此次活动体现了当代大学生及作家们对家乡教育的关心与支持，彰显了反哺家乡的责任与担当。

舒皓宇一边安慰女子，一边提醒她时刻关注孩子的情况，同时尽量将车内空调调低，在确保安全的前提下，城管执勤车辆一路疾驰赶往市中心医院，在争分夺秒的护送下，仅用时7分钟，城管执勤车辆就稳稳地停在医院的急诊室门口。

到达医院后，舒皓宇和同事一起

迅速打开车门，协助女子将孩子从车上抱下来，然后一路小跑先行到达急诊室向医生说明情况，待女子将孩子抱来后，医生立即对孩子进行检查治疗。舒皓宇和同事确认孩子安全后，才放心地离开医院。

据了解，由于医治及时，婴儿目前情况稳定，正在接受治疗。



普法宣传进社区

7月7日，武昌理工学院文法学院第十届知行普法服务队走进赤壁市华舟社区，开展以“法盾行动·婚姻家庭新风尚”为主题的普法宣讲活动。

此次宣讲聚焦婚姻家庭权益保护，知行普法服务队通过前期

策划，巧妙运用“情景再现”手法，将抽象法条转化为社区群众熟悉的身边事。活动现场，主讲人贺毕潇阳围绕婚前财产归属、婚内相互扶养义务、夫妻共同债务认定等，用通俗易懂的语言为居民们上了一堂听得懂、记得住、用得上的法治课。

(通讯员 覃镓钰)

赤壁市烟草专卖局

“斩链清源”专项行动连战连捷

近日，赤壁市烟草专卖局纵深推进卷烟市场“斩链清源”专项行动，战高温斗酷暑，始终保持市场监管的“高温高

压”，“斩链清源”专项行动连战连捷。

7月4日晚至7月5日上午，官塘管理所、赤壁管理所根据举报信息，会同

公安部门连查2起五万元以上非法收购集并真烟案件，查获卷烟共计25.5万支，案值21.34万元。鄂南口子大队站位“全省一盘棋”，广泛拓展线索，积极共享情报信息，协助通山县烟草专卖局、荆门市烟草专卖局查获一起贩运烟丝案和一起专车运假案件。

下一步，赤壁市烟草专卖局将以此次专项行动为契机，锚定“两个翻番、两个明显”工作目标，以更严密的协作、更凌厉的攻势，坚决切断涉烟违法链条，有效净化卷烟市场经营环境。

(通讯员 吴琳)

嘉鱼县烟草专卖局

三剂“凉”策 巧解高温“烤”验

针对连日来的持续高温天气，近日，嘉鱼县烟草专卖局精准施策，以三剂“凉”策做实做细高温防暑工作，全力应对持续高温“烤”验，筑牢安全生产防线。

一是绷紧思想“安全弦”，强化意识筑根基。坚持“安全第一、预防为主”原则，通过专题培训、案例讲解等形式强化安全责任宣传，普及高温作业安全知识与防暑

急救技能，引导职工从思想根源提升自我保护意识，让“安全无小事”理念真正入脑入心。

二是排查隐患“风险点”，精准排查除风险。聚焦高温天气安全风险特性，开展全方位隐患排查，重点核查消防器材配备标准与完好状态，专项清理车辆内易燃易爆物品，建立“排查—整改—复查”闭环机

制，以精准监管消除安全盲区。

三是撑起关爱“遮阳伞”，优化保障护健康。合理安排作息时间，推行“错峰作业”模式，科学调整户外作业时间；同步配齐藿香正气水、清凉油、绿豆汤等防暑物资，从制度保障到物资供给形成立体防护，为职工健康安全保驾护航。

(通讯员 胡琴)

通城县第一中学校园超市 一年租赁经营权拍卖成交结果公告

受委托，本公司于2025年7月8日上午10:00时，在通城县公共资源交易中心(通城县政务服务大厅新地址2楼)公开拍卖如下标的，成交结果如下：

拍卖标的物：通城县第一中学校园超市一年租赁经营权

1.标的物位置：通城县第一中学校园内

2.公告时间：2025年6月27日至2025年7月7日

3.拍卖时间：2025年7月8日上午10:00时

4.起拍价：1294900.00元/年(人民币大写：壹佰贰拾玖万肆仟玖佰元整)

5.成交价：1601000.00元/年(人民币大写：壹佰陆拾万壹仟元整)

6.竞得人：通城县联洋商贸有限公司(6号牌)

湖北昊天拍卖有限公司
2025年7月9日

寻找弃婴(儿童)生父母公告

2020年4月17日，在湖北省嘉鱼县簰洲湾镇建设街三组128号捡拾女弃婴一名，取名刘安娜，出生约1周，身高55cm，身体状况健康，主要特征：上身粉色棉衣包裹，着黑色保暖裤。请弃婴的生父母或其他监护人持有效证件与咸宁市儿童福利中心联系，联系电话：孙伟19371165082，联系地址：湖北省咸宁市十六潭路三号。即日起30日内无人认领，该弃婴将依法安置。

咸宁市儿童福利中心
2025年7月9日

